

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Gmina Lipno w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym pn.: „**Rozbudowa budynku Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Goniemicach wraz z budową infrastruktury sportowej**”, na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej zwanej SWZ) i w związku z udzielonymi wyjaśnieniami na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy PZP przedłuża termin składania ofert:

Pytanie nr 1:

W związku z ogłoszonym postępowaniem pn.: „Rozbudowa budynku Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Goniemicach wraz z budową infrastruktury sportowej” – Wykonawca zwraca się z przejmą prośbą o wydłużenie terminu na składanie ofert o co najmniej 7 dni kalendarzowych (proponowany termin 08.03.2024).

Wykonawca prośbę motywuje przypadającym na termin złożenia oferty okresem ferii zimowych, a co wiąże się z brakami kadrowym po stronie potencjalnych dostawców materiałów od których zbierane są oferty do wyceny.

W odpowiedzi potencjalni oferenci zwracają się do Wykonawcy o wydłużenie terminów na przygotowanie ofert.

W celu przygotowania rzetelnej i kompletnej oferty Wykonawca prosi o przesunięcie terminu składania ofert.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dysponuje kosztorysami w wersji ATH z nakładami RMS? Jeśli tak, prosimy o udostępnienie.

Odpowiedź nr 2:

Przedmiary robót w wersji ATH bez RMS znajdują się w pliku stanowiącym załącznik nr 7 do SWZ. Zamawiający nie dysponuje wersją ATH z RMS.

Pytanie nr 3

W nawiązaniu do wcześniejszej korespondencji, prosimy o wyodrębnienie i udostępnienie plików z przedmiarami, gdyż nadal istnieje problem z poprawnym rozpakowaniem załącznika nr 7 do SWZ. Rozpakowane pliki (program 7zip, WinZip, dedykowany program dla Windows 11 wykazują błędy) są puste, uszkodzone, lub nie ma do nich dostępu.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający do niniejszego pisma załącza ponownie plik stanowiący załącznik nr 7 do SWZ.

W związku z powyższym Gmina Lipno dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie:

Rozdział XII. „Sposób oraz termin składania oferty” ust. 1 otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę należy złożyć za pośrednictwem dedykowanej platformy zakupowej dalej zwanej Platformą [jest to strona internetowa prowadzonego postępowania] pod adresem:

<https://platformazakupowa.pl/pn/lipno/proceedings> **do dnia 06.03.2024r. do godziny 08:00**

Rozdział XIII „Termin otwarcia ofert” ust. 1 otrzymuje brzmienie:

1. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 06.03.2024r. o godz. 08:15** za pośrednictwem Platformy pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/lipno/proceedings>

Rozdział XIV „Termin związania ofertą” otrzymuje brzmienie:

Termin związania ofertą do dnia **04.04.2024r.**

Załączniki (1):

1. Dokumentacja projektowa, STWIOR, przedmiar- zał. nr 7 do SWZ